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Vihor Pre-O Challenge

Hrvatska - Zagreb – Zapruđe
Nedjelja, 10. lipnja 2007.

Obavijesti natjecateljima u Pre-O
Karta i teren: Zagreb – Zapruđe, 1:4000, e=2.5m, 2006
Za vrijeme održavanja natjecanja, na stazi i u ciljnom prostoru, zabranjeno je korištenje orijentacijske karte "Zagreb – Zapruđe".

Prvi start:
14:30 sati
Proglašenje:
predviđeno oko 17:00 sati
Startna vremena na kontrolnim kartonima i startnoj listi su okvirna. Točno vrijeme polaska na stazu ovisi o vremenu potrebnom da natjecatelji koji su prethodno startali riješe svoje zadatke. Natjecatelj mora biti na startu u navedeno vrijeme ili malo prije, a kreće na stazu kada ga kontrolor prozove.

Sve kontrolne točke su vremenske!
Znači, na svim kontrolnim točkama kontrolori mjere vrijeme potrebno za odgovor. Svi natjecatelji na raspolaganju imaju 1 minutu po zadatku. 
Bodovanje:

Točan odgovor
= 1 bod
+ ostvareno vrijeme

Netočan odgovor
= 0 bodova
+ ostvareno vrijeme
+ 60 sekundi

Pobjednik je natjecatelj s najviše bodova. U slučaju istog broja bodova, bolje plasirani je natjecatelj s manjim ukupnim vremenom.
Nema nultih ("Z") odgovora.
Natjecatelji u kategoriji N za vrijeme natjecanja smiju koristiti pomoćnu literaturu sa definicijama opisa kontrolnih točaka. Smiju je koristiti i za vrijeme rješavanja zadatka, ali im to ne produžuje maksimalno dozvoljeno vrijeme za odgovor (1 min).
Pomoć za N kategoriju: Obratite pažnju na označene opise pored ovih obavijesti!

Kretanje po stazi:
Smjer kretanja i mjesta obaveznog zaustavljanja (STOP) označeni su kredom na pločniku. Kontrolori će također davati i usmene upute natjecateljima. Svi natjecatelji smiju se kretati samo označenim putevima, a dužni su pridržavati se i uputa kontrolora.
Nepridržavanje ovih napomena može uzrokovati diskvalifikaciju natjecatelja.
www.vihor.hr
