 Piše za vas: Dalibor Perković 

Znate li koja je razlika između Mađara s jedne i Hrvata i Slovenaca s druge strane? Hrvati i Slovenci preciznu orijentaciju smatraju, recimo, "misaonim sportom", gdje bi uspjeh trebao ovisiti isključivo o sposobnosti natjecatelja. Međutim, za Mađare precizna orijentacija - očito - spada u klasu "igara na sreću".


Nekome će ova tvrdnja možda izgledati kao neopravdani cinizam gubitnika koji se ljuti. Međutim, iako je ova rečenica nastala u trenutku frustracije zbog nemogućeg zadatka - koji je, na kraju, ispao savršeno logičan i rješiv - i sama osoba iz organizacije s kojom smo na kraju razgovarali opravdala je nedsljednosti na stazi time da je, otprilike "u preciznoj orijentaciji to jednostavno tako, nikad ne znaš kako će što ispasti, jednom ćeš biti dobar, drugi put loš i tu se ništa ne može". Drugim riječima - lutrija.


Prvi signal da bi stvari mogle biti problematične uletio je na startu. Nakon što smo Jasminka i ja pokupili kartone i dobili karte, na trenutak smo zbunjeno zastali, a onda i upitali kako i čime bismo trebali perforirati točna rješenja. Nakon otprilike jedne minute mahanja rukama - mi ne znamo mađarski, oni ne znaju hrvatski (okupacija je davno završila i došli su neki novi klinci) i jedino čime smo svi zajedno opremljeni je dobra volja - shvatili su što ih pitamo i mladić je zbunjeno slegnuo ramenima i rekao "Pa, trebali biste imati olovke". Okej, imamo olovke. Gdje su? U autu. 'Ajmo, trk po olovke. Tamo i nazad, nekoliko minuta, međutim, caka je bila u tome što su meni već upisali startno vrijeme koje je već užurbano radilo tikataka. (Okej, budimo pošteni, na cilj sam na kraju zaista i zakasnio nekoliko minuta, ali mi to ipak nije upisano. S druge strane, moglo je biti presudno to što sam baš na posljednjoj kontroli tih nekoliko minuta mogao i mirnije provesti.)


Na prvoj kontroli, dakle, odmah u glavu, shvatio sam da Mađari puno polažu na sposobnost točnog lociranja centra kružnice. Opis: ograda. Međusobna udaljenost zastavica, jedan metar. Udaljenost od mjesta odluke: pedeset metara. Dodatni detalji? Odmah pored ograde: nula bodova. Međutim, pokazalo se da se točna zastavica može odrediti po nizu kućica između mjesta odluke i kontrole -  rješenje se nalazilo točno u ravnini s kućicama. Okej, logična pretpostavka: karta je u redu, treba koristiti okolne detalje radi orijentacije.


Što se kasnije pokazalo kao fatalna pogreška.


Kontrola broj dva: "južno od drveta". Okej, dva stabla se jasno vide, udaljenost: dvadesetak metara, postoji caka sa zidom kućice ispred kojeg se stabla nalaze, ali dovoljno je prebrojati stabla i sve je u redu.


Osim što se tražena zastavica nije nalazila baš s južne strane. Nakon obilaženja trideset metara lijevo i trideset metara desno - pri čemu sam prošao sljedeću kontrolu - zaključio sam da je nepreciznost dovoljno mala da se zanemari i označio ono što se kasnije pokazalo kao točno rješenje. Jasminka, međutim, nije bila te sreće; kad smo kasnije otišli do samog drveta kako bismo provjerili smjer, pokazalo se da se zastavica nalazi 20 stupnjeva prema zapadu, dakle, gotovo točno na mjestu koje bi se moglo proglasiti "sredinom između juga i jugozapada". Kad smo to napomenuli jednoj od organizatora, odgovorila je da je ona stala uz samo drvo i uvjerila se da je riječ o točnom jugu. Začkoljica je možda bila u tome što se odmah pored drveta nalazio veliki metalni šaht koji je mogao odvući kompas u krivom smjeru, međutim, kao prvo, kako to da šaht nije djelovao na naša dva kompasa i, kao drugo, kako to da smo mi već s trideset metara vidjeli da zastavica nije točno na jugu, a oni nisu?


Treća kontrola: istočni dio brijega. Problem: loše ucrtan grm; na karti je riječ o maloj zelenoj točkici na izohipsi, dok u stvarnosti zelenje prekriva pola brijega. Dovoljno da neke zbuni, ali, u osnovi, korektna kontrola, kao i sljedeća s opisom "između dva drveta" koju je malo tko promašio. Međutim, na sljedećoj je počeo cirkus.


Opis "nos" mi nikad nije bio previše omiljen, ali sam zato s vremenom napokon naučio što je to, kako izgleda i gdje točno treba stajati zastavica. Međutim, ovaj je nos bio pomalo, da prostite, defektan: jedna bočna strana bila je vrlo blaga, dok se druga spuštala strmo prema travnjaku tako da je vrh nosa - greben - išao puno bliže jednoj nego drugoj izohipsi. Problem: sve su zastavice na i oko tog grebena, po najvišem dijelu nosa, dakle po zapadnom dijelu onoga što je na karti ucrtano kao nos, a ne na onome što volimo zvati "sredinom detalja". 


Na kraju se pokazalo da se karti, od svih elemenata na ovom natjecanju, najmanje može vjerovati.


Metoda broj jedan: određivanje izohipse. Na prvi pogled, nema problema, uz jednu "padinu" nosa poredano je šest redova klupica koje su ucrtane na karti, a izohipsa prolazi između trećeg i četvrtog reda. Po tome, sve zastavice se definitivno nalaze uz zapadni dio nosa. Okej, dakle, rješenje bi bilo "Z", ali, pošto je repeticio pas mater studiorum, idemo još malo povlačiti crte po terenu. Po karti (tko primjećuje nadolazeći zajeb iza kojega se valja oblak prašine, neka digne dva prsta) središte kružnice se treba nalaziti na spojnici između ruba kućice i raskršća na kojemu stojim. Pogled na kartu, štima, pogled prema kućici, štima, stanje: tamo gdje bi trebala biti zastavica bi se moglo napasati stado ovaca bez straha da će se ijedna sudariti s čudnim metalnim štapovima koji vire iz zemlje. To je to, odgovor je "Z", *štanc*, idemo dalje (tko je primijetio zajeb kako je prohujao u zalazak sunca, neka digne dva prsta).


Kasnije je ispalo da je točan odgovor - po organizatorima - bila zastavica na pola puta od vrha do podnožja, po mojoj procjeni uz sjeverozapadni dio izohipse. Da stvar bude još bolja, Jasminka je nekoliko minuta hvatala azimut s jednog drveta desetak metara dalje - koje ja nisam ni registrirao kao moguću pomoć - samo da bi na kraju shvatila da je drvo potpuno pogrešno ucrtano, zaključila da karta ništa ne valja i odlučila na temelju ženske intuicije koja će onoj drugoj polovici čovječanstva do smrti ostati ne samo neistraženi teritorij, nego i teritorij u koji je bolje ne zalaziti.


Sljedeća kontrola je opet bila čista, s opisom "između brijega i drveta" i tu prvi put počinjem primijećivati da stvari, konkretno, osamljeno drveće, baš i nisu nacrtani najpreciznije. No, ovdje to i nije bilo bitno pa su ravnalo na kompasu i ispružena ruka odradili svoje. Sedma kontrola bi se možda mogla proglasiti sadističkom, ali uz dovoljno koncentracije i rješivom (rješenje: "Z"), što kod mene nije bio slučaj. Picajzla bi prigovorila da se ključna zastavica nije vidjela s mjesta odluke, ali osobno sam uvijek za poštivanje duha, a ne slova zakona, pa sam slegnuo ramenima i krenuo dalje. Osma kontrola je bila čista i lagana - "jugoistočno od gustiša", udaljenost pedesetak metara, smjer zapad-sjeverozapad - dok je deveta, po meni, bila druga od tri ključne greške organizatora. Opis "između drveta i objekta", gdje se u i oko kružnice nalazi pet stabala i četiri kućice, a bez preciznijeg naznačivanja dodatnim strelicama je, kažu, legalan, ali tada bi bilo poželjno da se zastavica postavi preciznije ili da je karta bolje nacrtana. Međutim, ovdje to nije bio slučaj. Pet stabala bilo je poredano otprilike u slovo "V", a čak i osoba potpuno lišena prostornih sposobnosti vidjela bi da se centar kružnice nalazi unutar tog "V". Međutim, nakon petnaest minuta šetuckanja, zaključio sam da se nijedna zastavica ne nalazi unutar spojnica stabala koji označavaju vrhove slova "V" i, naravno, jedini preostali zaključak bio je - "Z".


Organizator se kasnije opravdavao time da karta nije precizna i da, kad se više detalja nalazi na tako malom prostoru, ne mogu svi biti ucrtani potpuno precizno. Međutim, međusobni položaj stabala bio je dobar, a odnosi na karti bi bar otprilike trebali govoriti gdje se, u odnosu na detalje, nalazi točno rješenje. Osim toga, nepreciznost se može opravdati, ali davanje pogrešne informacije ne.


Nakon svega, posljednja kontrola - gdje doslovno nijedan zeleni detalj u krugu od dvadeset metara od centra kružnice nije bio ucrtan kako treba - nije bila posebno iznenađenje. Opis: vrh uvale. Teren: ekstremno plitka uvala čiji vrh na karti prolazi kroz rub vegetacije kojeg na terenu nema, jer se drveće nalazi svuda uokolo, a stabla koja su posebno ucrtana nalaze se na pogrešnim mjestima. Zastavica je ukupno pet, složene su u "plus", a sve u krugu od metar i pol. Hvala što prisustvujete izvlačenju novog kola Mađarske nacionalne lutrije.


Jasminkina i moja ocjena: zastavica koja je, kao, točno rješenje, nalazi se izvan uvale. Ocjena organizatora: točno rješenje se moglo odrediti pomoću ruba vegetacije. Aha, dakle, nakon što smo u nekoliko slučajeva utvrdili da karta ne valja i treba se prikloniti opisu, sada treba odrediti točno rješenje uz pomoć karte, a zanemarujući opis?


I za kraj, posebna poslastica za mazohiste: vremenska kontrola. Opis: ograda. Zastavice: pet komada, poslagane uz rečenu ogradu. Međusobna udaljenost: pola metra. Udaljenost do mesta odluke: deset do dvadeset metara. Kut pod kojim gledamo liniju zastavica: manji od 15 stupnjeva, dakle svaka zastavica bar djelomično preklapa sljedeću. Dodatni detalji koji mogu poslužiti kao orijentir: rub parkirališta koji je na karti ravan, a u stvarnosti ide lijevo-desno. Zanimljivo, otprilike sam procijenio i lupio točan odgovor iako, kad sam naknadno otišao do zastavica i stao pored njih, i dalje nisam bio siguran što je tu što, a pogotovo što je rješenje.


Možda vrijedi spomenuti da je sveopćoj konfuziji doprijnijelo to što nigdje nije bilo označeno kojim se stazama smjelo, a kojima ne tako da smo se i Jasminka i ja, navikli na španciranje uzduž i poprijeko (za razliku od Mađara koji su se uglavnom k'o kipovi držali mjesta odluke), neprestano ogledali, jedan pogled na zastavice, jedan preko ramena hoće li netko vikati na nas. No, sve je završilo regularno.

