Zaključci Komisije za orijentaciju HPS doneseni na redovitim sastancima u svezi osnivanja O-saveza
74. sastanak Komisije za orijentaciju HPS-a

Sastanak je održan 30. listopada 2002. u Zagrebu, Ribnjak 2, s početkom u 19.00 sati.

4. Osnivanje Saveza
Pročelnik je izvijestio da su klubovi trebali do kraja godine provesti anketu među svojim članovima te se izjasniti u svezi osnivanja Saveza.

Željko Oršolić (POK Bjelovar) izvijestio je o već započetoj aktivnosti osnivanja Saveza koju je samoinicijativno pokrenuo Čedomil Gros. Isti je obavijestio prisutne da je dobio pismeni pristanak od POK Ris-Delnice, POK Torpedo- Rijeka i POK Bjelovar, te da planira kontaktirati predstavnike klubova s područja Zagrebačke županije. POK Maksimir predao je svoj pismeni pristanak Čedomilu Grosu, i Pročelniku KO. 

Komisija za orijentaciju nije ovlastila  Čedomila Grosa za obavljanje pripremnih radnji oko osnivanja Saveza, već je on tome prišao iz osobnih interesa.

POK Maksimir i POK Ris ogradili su se od svojih pristanaka te se izjasnili za osnivanje Saveza kao logičnog slijednika Komisije za orijentaciju.

Nakon iznesenog predsjednik komisije Zvonko Muža i  dopredsjednik Karlo Gobec  jasno ističu kako Savez treba biti logični slijednik KO, te da članovi KO moraju zajedničkim radom obaviti sve potrebno za osnivanje istog. Zajedničko osnivanje Saveza nužno je za očuvanje broja natjecatelja kako ne bi postojala dva paralelna sistema organizacije sporta i natjecanja koja bi dovela do podjele i osipanja sportaša.

Dopredsjednik Karlo Gobec predložio je  "prijelazno razdoblje" u kojem bi postajala i KO HPS i Savez za orijentaciju i u kojem bi se postepeno ovlasti sa KO prenijele na Savez. Savez  je potrebno osnovati u prvom tromjesečju sljedeće godine kako bi se mogli pokrenuti postupci za primanje Saveza u HOO i izrade financijskog plana i programa za 2004.

Nakon dulje rasprave zaključeno je da su svi članovi KO članovi Inicijativnog odbora koji pokreće osnivanje Saveza.

Pročelnik je zadužen o donesenom zaključku obavijestiti glavnog tajnika HPS-a.

Nužno je započeti s radom te je odlučeno da se sljedeći sastanak KO održi samo s jednom točkom dnevnog reda - Osnivanje Saveza.

75. sastanak Komisije za orijentaciju HPS-a

Sastanak je održan 13. studenog 2002. u Zagrebu, Ribnjak 2, s početkom u 19.00 sati
4. Osnivanje Saveza
Pročelnik je izvijestio o obavljenim razgovorima sa tajnikom Hrvatskog planinarskog saveza. Istaknuo je činjenicu da se Glavni odbor sastaje u veljači, te da do tog roka treba sročiti pismo adresirano na HPS s utemeljenim argumentima i obrazloženjima u svezi osnivanja Saveza. Glavni tajnik HPS priklonit će se odluci Glavnog odbora. Uz pismo trebali bismo priložiti i suglasnosti klubova/društava o osnivanju Saveza.

Nikola Tot izvijestio je da je službeni stav HPD Japetića prema osnivanju Saveza negativan, stoga što trenutni Statut HPS-a sprječava udruživanje planinarskih društava u više Saveza. Zbog gore navedenog potrebno je zatražiti izmjenu Statuta HPS, kako bi se moglo omogućiti društvima članovima HPS-a da postanu članovi nekog drugog Saveza. Takav prijedlog bilo bi potrebno predstaviti na Izvršnom odboru, te ako ga isti podrži vjerojatnije je da će ga podržati i Glavni Odbor HPS-a. Ukoliko isti bude odbijen, neka sekcije društva bit će prisiljene osnivati klubove.

Pročelnik Zvonko Muža predložio je da se imenuju osobe koje će prikupiti akte potrebne za osnivanje Saveza te stupiti u kontakt s osoba zaduženih po tim pitanjima na skupštini grada Zagreba. Za isto je predložio Karla i Damira Gobeca te svoj prijedlog stavio na glasanje. Suzdržani su bili predstavnici Japetića i Bjelovara.

76. sastanak Komisije za orijentaciju HPS-a

Sastanak je održan 04. prosinca 2002. u Zagrebu, Ribnjak 2, s početkom u 19.00 sati.

4. Obavijesti o osnivanju Saveza

Izvješće i pisani materijal (u prilogu) o obavljenim razgovorima i radnjama podnio je Karlo Gobec. 

Obavljeni su razgovori u tajništvu HPS-a gdje smo obaviješteni o  najvažnijoj promjeni koja se tiče orijentacije, a to je da će se u sljedećoj godini (2003.) mijenjati Statut HPS-a. Za pitanje osnivanja Saveza, a u svezi promjene Statuta HPS-a, potrebno je zatražiti mišljenje Pravno-statutarnu komisiju HPS-a.

Također bi bilo bitno sastaviti pismo u kojem će se objasniti sve prednosti i mane osnivanja Saveza i isto uputiti na zainteresirane klubove/društva. Isti bi trebali dati podršku tj. odluku da se pridružuju osnivanju Saveza za orijentaciju.

Prilikom posjeta Gradskoj skupštini prikupljen je popis potrebnih dokumenata za registraciju Saveza.

78. sastanka Komisije za orijentaciju HPS-a

Sastanak je održan 05. veljače 2003. u Zagrebu, Ribnjak 2, s početkom u 19.20 sati.

2. Aktivnosti uoči sastanka Glavnog odbora HPS
Informacije iznosi Zvonko Muža
Sjednica Glavnog odbora održat će se krajem veljače 2003. Predsjednik KO je pripremio pismo u kojem Glavni odbor obavještava o osnivanju Saveza za  orijentaciju uz zamolbu da se društvima i klubovima HPS-a omogući dvojno članstvo, tj. u Hrvatskom planinarskom savezu i u Hrvatskom orijentacijskom savezu.
Zvonko Muža će dorađeni dopis e-poštom proslijediti članovima KO.

Glavni odbor HPS-a

 
Komisija za orijentaciju obraća se Glavnom odboru Hrvatskog planinarskog saveza sa zamolbom da od 2004. godine preraste u poseban sportski savez izvan HPS-a, pri čemu bi orijentacijski savez bio pravni sljednik Komisije za orijentaciju, a orijentacijske sekcije u planinarskim društvima bile bi članovi HPS-a i budućeg orijentacijskog saveza. S ovom se zamolbom obraćamo pošto se većina predstavnika klubova i sekcija u Komisiji za orijentaciju izjasnila za osnivanje vlastitog saveza.


Hrvatska sportska orijentacija razvila se u okviru planinarskog saveza i poniknula je iz planinarske orijentacije. Prošle godine Komisija za orijentaciju obilježila je 50. godišnjicu orijentacije u Hrvatskoj uzevši kao početni događaj prvi orijentacijski hod u Hrvatskoj. Orijentacisti su tako više od 50 godina proveli u planinarskoj obitelji skupa s planinarima, alpinistima, špiljarima, penjačima. Sada, međutim, smatraju da bi kao sportaši, s vlastitim sportskim savezom, iskoračili naprijed i postignuli više u izravnoj suradnji s Hrvatskim olimpijskim odborom, srodnim savezima, Međunarodnim orijentacijskim savezom i nacionalnim savezima, kao i sponzorima i svima kojima je interes ulagati u ovaj sport. Budući savez orijentacista spreman je uspostaviti suradnju s HPS-om i pomoći svojim kadrovima u programima obrazovanja u okviru HPS-a.







Pročelnik Komisije za orijentaciju






 

Zvonko Muža

80. sastanka Komisije za orijentaciju HPS-a

Sastanak je održan 31. ožujka 2003. u Zagrebu, Kozarčeva 22, s početkom u 19.00 sati.

2. Izvješće sa sastanka Izvršnog odbora HPS-a

Od Izvršnog odbora HPS-a traži se Zapisnik sa sjednice ili pismeno očitovanje. Sa sastanka nema detaljnih informacija jer Zvonko Muža, koji je sudjelovao na sastanku, nije prisutan.

82. sastanka Komisije za orijentaciju HPS-a

Sastanak je održan 28. travnja 2003. u Zagrebu, Kozarčeva 22, s početkom u 19.00 sati.

3. Izvješće sa sastanka Izvršnog odbora HPS-a

Prema informacijama sa sastanka, koje je iznio Zvonko Muža, d/k trebaju dostaviti pozitivno mišljenje Skupštine ili IO o osnivanju Orijentacijskog saveza Hrvatske. 

Rok je do iduće sjednice jer se skupština HPS-a održava krajem svibnja.

Uz odluke d/k komisija treba pismeno obrazložiti stavove članova i uz to priložiti budući statut orijentacijskog saveza.

83. sastanka Komisije za orijentaciju HPS-a

Sastanak je održan 20.svibnja 2003. u Zagrebu, Kozarčeva 22, s početkom u 19.00 sati.

2. Pripreme za Skupštinu HPS-a
Predsjednik KO Zvonko Muža je o navedenoj tematici razgovarao sa tajnikom HPS-a Darkom Berljakom.

Na Skupštini se neće razgovarati o osnivanja Orijentacijskog saveza.

Potrebno je Statut i pozitivna mišljenja društva/klubova dostaviti IO koji će ih proslijediti Glavnom odboru na raspravu. Mišljenja moraju biti odluke Skupština društva/klubova.

Sastanak GO je jednom godišnje.

POK Torpedo, POK Maksimir i OK Sljeme dužni su članarinu HPS-u za 2002. godinu.

Komentari:

Ivica Urbanc i Željko Oršolić su nezadovoljni suradnjom sa tajništvom HPS-a jer se stječe dojam da HPS namjerno odugovlači proceduru osnivanja Orijentacijskog saveza.

Orijentacijskim sekcijama pri planinarskim društvima je problem zahtijevati sastanak Skupštine samo da bi se izglasalo pozitivno mišljenje za osnivanje saveza, naročito jer se Skupštine ne održavaju svake godine.

Zadužuju se Nikola Tot, Ivan Penić, Damir i Karlo Gobec da pripreme Statut saveza. Komunikacija će ići e-poštom.

87. sastanka Komisije za orijentaciju HPS-a

Sastanak je održan 10. studenog 2003. u Zagrebu, Ribnjak 2, s početkom u 18.00 sati.

6. Aktivnosti za osnivanje O-Saveza

Željko Oršolić je ustvrdio da je njegov klub izrazito nezadovoljan radom HPS-a, a naročito finacijskim poslovanjem koje se provodi na štetu orijentacijskih klubova.

OK Bjelovar, OK Ris, POK Maksimir, OK Vihor i POK Torpedo dostavili su pozitivno mišljenje o osnivanju O-Saveza koje je Zvonko Muža proslijedio tajniku i Glavnom odboru HPS-a.

Članovi Komisije su jednoglasno ustvrdili da HPS odugovlači sa donošenjem pozitivnog mišljenja o osnivanju O-Saveza za koje je zamoljen još u jesen prošle godine te je odlučeno:

· Osniva se Orijentacijski Savez. Osnivačka Skupština će se održati 07. prosinca 2003. godine.

Karlo Gobec je prema odluci Komisije pripremio Statut Saveza.

Prijedlog Statuta svi će predstavnici dobiti e-poštom u roku dva dana, te će imati 10 dana vremena za dostavljanje svojih primjedaba.

Željko Oršolić je ponudio da će osobno nabaviti ostale dokumente potrebne za Osnivačku skupštinu.

Predstavnici klubova i društava dužni su na Osnivačku skupštinu donijeti odluke o učlanjenju i punomoći za zastupnike u Skupštini. 


